Modulo di delega per l’intervento all’Assemblea dei Partecipanti
[persona fisica] Il/la sottoscritto/a [•], nato/a [•], il [•], residente a [•], in [•], C.F. [•], Tel. [•], e-mail [•], titolare del diritto di voto in qualità di: 
[persona giuridica] Il/la sottoscritto/a [•], nato/a [•], il [•], residente a [•], in [•], C.F. [•], in qualità di rappresentante legale o procuratore con potere di subdelega in rappresentanza della società [•], con sede in [•], C.F. [•], partita IVA [•], Tel. [•], e-mail [•], titolare del diritto di voto in qualità di:
· intestatario
· creditore pignoratizio
· riportatore
· usufruttuario
· custode
· gestore
· altro [specificare]
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· [•], nato a [•], il [•], C.F. [•];
· [•], nato a [•], il [•], C.F. [•]; e
· [•], nato a [•], il [•], C.F. [•];
in via disgiunta fra loro, a rappresentarlo/a nell'Assemblea dei Partecipanti (l'“Assemblea dei Partecipanti”) del fondo comune di investimento alternativo italiano di tipo chiuso (FIA italiano immobiliare non riservato) denominato “Opportunità Italia - Fondo comune di investimento immobiliare di tipo chiuso (codice ISIN IT0004966294) (il “Fondo”), gestito da Torre SGR S.p.A. (“Torre SGR”, la “SGR”), convocata per il giorno 16 dicembre 2020, alle ore 12:00, presso locali appositamente individuati in via Mario Carucci 131 (Roma), ovvero presso altro luogo che la SGR si riserva di comunicare qualora necessario in conseguenza dell’emergenza epidemiologica da COVID-19, per deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) Nomina del Presidente dell’Assemblea dei Partecipanti del Fondo per il triennio 2020–2022 e determinazione del relativo compenso; 
2) Nomina dei membri del Comitato Consultivo per il triennio 2020–2022 e determinazione dei relativi compensi.
La presente delega è conferita con riferimento a n. [•] quote del Fondo (Codice ISIN IT0004966294) registrate nel conto titoli n. [•] presso [•], ABI [•], CAB.
Il sottoscritto conferisce ai suddetti delegati, in via disgiunta fra loro, ogni più ampio potere nei limiti della presente Delega, il tutto con promessa di avere fin d’ora per valido e ratificato l’operato dei suddetti delegati e con l’impegno incondizionato a tenere gli stessi indenni e manlevati da ogni costo, azione o responsabilità di qualsiasi natura derivante a qualunque titolo dall’esercizio del diritto di voto nell’Assemblea dei Partecipanti e/o dall’esercizio dei poteri ad essi conferiti con la presente delega.
[Luogo, Data]
